



第十届金融行业服务评选公示特刊

十年再出发 金融新引擎 发展新势能

穿越十年周期,你的生活有怎样的巨变?

5G、人工智能、大数据等新技术,将我们带入了一个更加美好的世界。在数字经济时代,金融服务也变得更具人性、更高效、更温暖。十年间,金融服务从“高高在上”变得“无所不在”;从柜台排队到一个手机银行App搞掂全部;从漫长地等待出险理赔到线上几分钟完成理赔……

见微知著。在中国经济进入新周期、新常态的大背景下,金融业发展正迈入“新征程”——从账户到生态,从封闭到开放,从线下到智能,从金融服务到赋能实体……在大国崛起的背后,金融业不仅让我们的生活变得更美好,更成为助力“双循环”的推动力。

今年是“十四五”开局之年,是金融业迈入新征程的发展之年,也是广东新快报社主办“金柜台”金融行业服务评选的十周年。过去九年,广州金融业增加值从2012年的955.3亿元到2020年的2234.06亿元,实现了大飞跃。

与过去十年飞跃式发展相比,在即将过去的2021年,广东金融业的变革与发展同样值得欣喜。湾区风起,广东金融强省蓝图正徐徐展开:绿色金融成果初现、跨境理财通首批产品“发车”、数字化赋能成为标配、创新跨境金融产品、发力财富管理、涌现出“网红”银行网点等等。

作为立足于中产白领的都市报,一直以来新快报都是广东金融业发展的见证者和亲历

者。今天,第十届“金柜台”金融行业服务评选正式开启。本届金柜台评选时间将持续两个多月,将聚焦科技创新、赋能实体、绿色金融、养老服务等多个关键词,评选出具有影响力、竞争力、领先力的金融服务和品牌。

本着“金融为民”的初衷,我们将一如既往地紧密关注广东金融业的发展、创新与变革,搭建起大众和金融机构之间的沟通桥梁,推动着金融机构更好地赋能湾区经济发展,见证着“金融强省”建设背后的金融力量。

未来十年,我们的生活一定会比过去十年的变化更大、更好,金融业亦是如此。我们一起见证,客观记录,以绘未来。

(许莉芸)

■特刊策划:林波 骆智冕

■特刊执行:范昊怡 许莉芸 刘威魁 涂波

■版面设计:李涛

